



Praha 11. dubna 2024

Fórum rodinné politiky 2024 otevírá registrace. Letošní debata o podpoře českých rodin míří na Vysočinu

Ministerstvo práce a sociálních věcí oznamuje otevření registrace pro sedmý ročník konference Fórum rodinné politiky, která se bude konat 6. a 7. června 2024 v Jihlavě. Letošní ročník již tradičně zapojí širokou veřejnost a zaměří se na rozšíření diskuze o rodinné politice mimo ustálené expertní kruhy. Konferenci letos zaštití první dáma České republiky Eva Pavlová a poslanec a předseda Výboru pro sociální politiku Vít Kaňkovský.

„Silnější rodiny vedou k silnější a prosperující společnosti. Zavádíme tak konkrétní kroky, které rodinám pomohou. Jedná se o navýšení rodičovského příspěvku, příspěvku na péči, usnadnění sladění práce a rodinného života budováním nových dětských skupin nebo snadnější žádání o podporu díky digitalizaci a zjednodušování komunikace. Každoročně také otevíráme diskuzi o tom, jak české rodiny ještě více podpořit. Tentokrát přijměte pozvání do Jihlavy, kde se setkávají úspěšné projekty podporující rodinný život v jeho různorodých fázích a zapojte se do diskuze o budoucím směřování české rodinné politiky společně s námi,“ uvedl ministr práce a sociálních věcí **Marian Jurečka (KDU-ČSL)**.

Hlavní program dvoudenní konference tvoří **3 hlavní programové bloky** složené z **20 moderovaných diskuzí** zaměřených na aktuální témata rodinné politiky. V rámci doprovodného programu se můžete těšit na praktické workshopy, prezentace sociálních podniků a příklady dobré praxe z celého kraje Vysočina.

První blok konference se bude zaměřovat na podporu skupin, které jsou nejvíce ohroženy sociálním vyloučením. Patří mezi ně sólo rodiče, osoby s nízkým vzděláním, minoritní skupiny, senioři a osoby s hendikepem. Druhý blok bude řešit aktuální problémy, se kterými se současné rodiny potýkají. Jedná se o zajištění finanční bezpečnosti, dostupnost bydlení, adaptace na flexibilní formy práce, podpora otců v rodičovských rolích a posílení mezigenerační solidarity.

Třetí blok bude věnován propojení rodinné a vzdělávací politiky a jejich vlivu na podporu rodin a místních komunit. Diskuse se zaměří na to, jak vzdělávací politika ovlivňuje rodinné hodnoty, jakou roli hrají školy v podpoře rodinného a komunitního života a proč je celoživotní vzdělávání pro rodiče tak důležité.

Součástí konference bude již tradiční vyhlášení výroční ceny **Pečující roku**, jejímž cílem je ocenit konkrétní neformální pečující a na jejich příbězích a zkušenostech ukázat, že nejsou sami a zaslouží si uznání a ocenění celé společnosti. Nominace neformálních pečujících je možné zasílat do konce měsíce dubna.

Více informací o programu konference a registrační formulář naleznete na adrese www.forumrodina.mpsv.cz, informace o ceně Pečující roku pak na stránce www.pecujiciroku.cz.